



**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi  
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15\_019/0003017**

**ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ**

**ze dne 24. 11. 2016**

**Místo:** OÚ Felbabka

- 1) Prezence účastníků
- 2) Úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů a návrhové komise)
- 3) Schválení rozpočtu Mikroregionu Hořovicko na rok 2017
- 4) Propagace Mikroregionu Hořovicko
- 5) Projekty Centra společných služeb – Nízkoprahové centrum, Sběrný dvůr – aktuální stav,  
Turistické mapy Mikroregionu Hořovicko, párty stany + nafukovací atrakce –  
odsouhlasení cenových nabídek.
- 6) Různé, diskuse a závěr

Jednání zahájil a vedl předseda Ondřej Vaculík

Na začátku jednání bylo zastoupeno 15 obcí mikroregionu. Předseda DSO přivítal všechny přítomné. Představil paní Kočovou za Berounský deník. Sdělil, že setkání mikroregionu je veřejné a může se zúčastnit kdokoli. Dále všechny seznámil s jednotlivými body programu.

Ověřovatelé zápisu z tohoto jednání byli jednomyslně zvoleni: paní Mgr. Helena Kaššová a pan Zdeněk Mottl.

Návrhová komise ve složení pan Libor Štorkán a pan Luděk Kuniak, byla též zvolena jednomyslně.

Předseda Ondřej Vaculík informoval přítomné o zůstatku stavu účtu Mikroregionu Hořovicko, jež činí cca 300.000,-- Kč za letošní rok a bude převeden do roku 2017. Dále navrhl zvýšení poplatku do rozpočtu mikroregionu, na jednoho obyvatele obce, ze stávajících 10,--Kč na 20,--Kč. Starosta obce Hvozdec pan Mottl se zajímal, jaká bude vymahatelnost od obcí, aby peníze zaplatili všichni. Pan předseda Vaculík řekl, že zatím takové problémy nejsou, pokud nastanou, je důležité umět zastupitelům vysvětlit práci a projekty CSS, a co obcím vše přinesou. Pan Mottl doplnil, že v jejich obci s rozpočtem souhlasí. Přistoupilo se ke schvalování rozpočtu.



**Schvaluje se rozpočet na rok 2017 v paragrafovém znění se jako vyrovnaný.**

Výsledek hlasování: pro 14, proti 1, nikdo se nezdržel hlasování.

O slovo se přihlásil místostarosta obce Malé Víscky pan Ing. Babinský, který si myslí, že jsou důležité jiné problémy, například lepší zabezpečení dopravy obyvatel. Na to reagoval předseda Vaculík a řekl, že dopravní obslužnost řeší Dobrovolný svazek obcí zajišťující dopravní obslužnost. Centrum společných služeb pracuje od července 2016 a na novém projektu a nebylo by dobré hned na začátku vše zpochybňovat. Samozřejmě je to pro nás impuls, abychom s Vámi jednali a vše si vždy vysvětlili.

Poté předal slovo paní Ing. Pařavové, která informovala o možnosti podání žádosti o dotaci MMR na obnovu komunikací, o nově vytvořeném logu Mikroregionu Hořovicko, určeného k propagaci (např. vizitky a kalendáře). Nabídla starostům zhotovení skládačky Mikroregionu Hořovicko, která by sloužila jako materiál do nového Informačního centra v Hořovicích. Požádala starosty o podklady pro její vytvoření (fotky, texty atd.). Dále poskytla informace o projektu Nízkoprahového centra, na které jsme podali žádost o dotaci. V rámci projektu Nízkoprahového centra, poděkovala za spolupráci 5 obcím. Podala se také žádost o dotaci na Sběrný dvůr města Hořovice, jež zpracovávala Regionální rozvojová agentura plzeňského kraje. V případě zájmu, předkládáme k nahlédnutí materiály, týkající se jak sběrného dvora, tak nízkoprahového centra. Paní Ing. Pařavová hovořila o projektu zhotovení turistických map Mikroregionu Hořovicko. Zaslali jsme všem starostům návrh na turistickou mapu a informace ke schválení textu. V nejbližší době budeme všechny kontaktovat, abychom zjistili, kdo má o mapu zájem. Místostarosta obce Tlustice pan Ing. Jan Chaloupecký se dotázal, jaký je rozdíl v cenách map a použitém materiálu. Paní Ing. Pařavová vysvětlila, že na mapu bude použita PVC fólie, aby odolávala povětrnostním podmínkám. Realizace je plánována na rok 2017.

Pan předseda Vaculík hovořil o nově vznikajícím Informačním centru města Hořovic, jehož služeb by měl možnost využívat i Mikroregion Hořovicko. Každá obec by tam měla svůj prostor s propagací (publikace, knihy, pohlednice atd.). Zahájení provozu Infocentra se plánuje na 1. 4. 2017.

Paní Ing. Pařavová otevřela diskusi o projektu, týkajícího se zakoupení párty stanu. Oslovili jsme firmy a představili jednotlivé nabídky. Rozhodli jsme se pro větší stan. Veškeré informace jsou uvedeny v materiálech, jež byly jednotlivým obcím poskytnuty na setkání starostů. Místostarosta obce Tlustice pan Ing. Chaloupecký se přihlásil o slovo, s tím, že párty stany již mají vlastní. Doplnila ho starostka paní Mgr. Kaššová, pokud by potřebovali více stanů, určitě si ho rádi od nás zapůjčí. Starostka obce Otmíče paní Hrdličková se domnívá, že jsou důležitější věci, než zakoupení párty stanů, proto bylo by dobré stanovit priority a podle nich se řídit. Místostarosta obce Malá Víska pan Ing. Babinský se zajímal o vyřešení problému, souvisejícího s výstavbou a dotací na



parkoviště s cestou, která spadá pod území CHKO Brdy. Pan Vaculík řekl, že Brdy nespádají do našeho Mikroregionu a tyto problémy doporučuje řešit se sdružením MAS Brdy nebo Destinační agenturou Brdy.

Paní Ing. Paťavová představila projekt „Nafukovací atrakce“. Máme zájem zakoupit větší nafukovací atrakce (skákáací hrad). Připravili jsme materiály, kde jsou uvedeny ceny, rozměry a vybrané firmy. Vytvoříme bezpečnostní řád a podmínky, určené k zapůjčování. Místostarosta obce Malá Víska pan Ing. Chaloupecký navrhl, zakoupit s hradem i nějakou podložku, aby byla rovná podlaha. Pan místopředseda Kuniak doporučil zakoupit větší hrad, z důvodu bezpečnosti. S jeho návrhem souhlasila starostka obce Tlustice paní Mgr. Kaššová. O slovo se přihlásila starostka obce Chlustina paní Procházková a podotkla, že je lepší koupit rovnou dva skákací hrady. Starostka obce Otmíče paní Hrdličková doplnila návrh, o zakoupení i jiných atrakcí (např. nafukovací klouzačky pro menší děti). Místostarostu obce Tlustice pana Ing. Chaloupeckého napadla možnost, pořídit na atrakci logo mikroregionu.

**Zakoupení dvou nafukovacích atrakcí do ceny 120.000,--Kč od firmy ALFI Corp, s.r.o., bylo schváleno jednomyslně bez výhrad.**

Paní Ing. Paťavová představila návrh na projekt „Mikroregion na fotografii“. Pan předseda Vaculík hovořil o galerii, v prostorách vlakového nádraží v Hořovicích a o možnosti tam vystavovat fotografie místních občanů – umělců jednotlivých obcí, bude-li o výstavu zájem. Starostku obce Otmíče paní Hrdličkovou napadlo, uskutečnit soutěž „Vyfoť svoji vesnici“ a připravit cenu pro vítěze.

Paní Ing. Paťavová informovala, o co mají starostové zájem, například o školení účetnictví (zjišťujeme nejvýhodnější nabídky), digitalizaci dokumentů, pomoc při dotacích atd. Starosta obce Hvozdec pan Mottl se zeptal, jestli jsme schopni zrealizovat žádost o dotaci za peníze. Předseda pan Vaculík řekl, že jsme, ale zadarmo. Pan starosta Mottl navrhl, že zisk z dotací by mohl jít do rozpočtu mikroregionu. Paní Ing. Paťavová zopakovala, že zpracování dotací děláme zdarma. Pan Vaculík dodal, že je možné to ještě ověřit. Pan místopředseda Kuniak obdržel dopis od pracovnice sociálního odboru Města Hořovice, paní Ratajové, týkající se dotace, zeptal se, jestli nevíme, o co jde. Paní Ing. Paťavová sdělila, že konkrétní informace od paní Ratajové můžeme zjistit. Pan předseda Vaculík ještě pohovořil o projektu „Cyklostezka Hořovice-Kotopeky-Praskolesy“, jehož realizace je plánována na rok 2017, ale je stále problém s majiteli pozemků.

V 17:30 hodin se pan předseda Vaculík rozloučil a odešel. Paní Ing. Paťavová na závěr hovořila o vydaném informačním zpravodaji, který se bude pravidelně aktualizovat, a doplní se chybějící znaky obcí. V 18:00 hodin místopředseda Mikroregionu Hořovicko ukončil jednání a poděkoval všem přítomným za účast.



*Usnesení*

*DSO Mikroregionu Hořovicko ze dne 24. 11. 2016*

*A*

*schvaluje*

*Rozpočet na rok 2017 v paragrafovém znění, jako vyrovnaný.*

*B*

*schvaluje*

*Zakoupení dvou nafukovacích atrakcí do ceny 120.000,--Kč od firmy ALFI Corp, s.r.o., bylo schváleno jednomyslně bez výhrad.*

*Onarej vacnik*